

CR-V



继2010年以超过14万的年销量连续4年夺得SUV销量冠军后，东风Honda CR-V再度传来捷报，截止1月底，CR-V在全国各城市夺得当地SUV保有量之冠，成为当仁不让的国内SUV销量与保有量双料冠军。

开创者，更是引领者，CR-V自上市以来，一直是城市SUV市场的领军车型。2010年11月，CR-V累计用户突破40万，成为国内第一个累计销量突破40万的SUV车型，树立了竞争对手难以企及的新高度。预计在今年年中，CR-V将成为国内车市第一个累计销量达到50万辆的SUV品牌。

如果说夺得全国销量冠军是CR-V实力的一种体现，那么在全国所有区域都夺得冠军，才表明这个品牌真正做到了扎根消费者、扎根中国。

最新的上牌数据显示，CR-V在北京、上海、广州、深圳、成都、武汉等地的保有量均已超过万辆，并且在全国其他城市也居于保有量榜首位置，这在国内车市十分罕见，城市SUV王者地位不言而喻。

CR-V之所以能把销量、保有量第一的旗帜插遍全国，能在消费观念差异巨大、消费需求多样化的中国，成为从一线城市到三、四线城市顾客的共同选择，凭借的是产品的精准市场定位和过硬品质，也是东风Honda长期以来一直坚持精品战略、坚持以品质传递价值的必然结果。CR-V坐拥“销量第一、安全第一、省油第一、质量第一、魅力第一、环保第一、保值第一”七个“第一”，成为SUV领域综合实力最强的车型。

名车展重点推荐车型



蒙迪欧 - 致胜



长安福特旗舰力作——2010款福特蒙迪欧 - 致胜在延续既有优势的基础上，集动感设计、精准驾驭、全面安全、尊贵空间和顶尖工艺于一体，为成功人士带来更加安全、舒适的驾乘体验，更好地满足了成功人士对座驾外观、安全和舒适的需求。

为了最大限度地保证用户的安全，长安福特的设计团队将车辆安全划分为五个层次，提出全面的“五次安全”理念，包括：正常路况下的“安全驾驶”、危险路况下的“安全回避”、轻度碰撞时的“安全损控”、车辆碰撞后的“安全防护”和碰撞救援时的“安全脱离”。这一理念贯穿了福特蒙迪欧 - 致胜从设计研发到生产制造的全过程，确保其在主动安全和被动安全两方面都具有领先同级车的水准。

诸多领先技术和高端配置的运用，使蒙迪欧 - 致胜的安全性在同级车中遥遥领先，为用户提供全面领先的安全保障：先进的激光焊接技术、高强度硼钢车身结构，全系标配的倒车雷达、前排双安全气囊、ABS、EBD以及高配车型所装配的侧安全气囊、EBA、TCS和ESP等，全面提高了蒙迪欧 - 致胜的安全性能。福特蒙迪欧 - 致胜拥有时尚造型和尊贵空间的完美结合、驾乘平衡的超凡享受、固若金汤的安全保障。

计研发到生产制造的全过程，确保其在主动安全和被动安全两方面都具有领先同级车的水准。诸多领先技术和高端配置的运用，使蒙迪欧 - 致胜的安全性在同级车中遥遥领先，为用户提供全面领先的安全保障：先进的激光焊接技术、高强度硼钢车身结构，全系标配的倒车雷达、前排双安全气囊、ABS、EBD以及高配车型所装配的侧安全气囊、EBA、TCS和ESP等，全面提高了蒙迪欧 - 致胜的安全性能。福特蒙迪欧 - 致胜拥有时尚造型和尊贵空间的完美结合、驾乘平衡的超凡享受、固若金汤的安全保障。

感·动力
INVECS AWC MIVEC
三菱科技

Imported Car
原装进口

三菱感·动·力驾驶科技 浑然一体，全面超越



18.38万元起



24.5万元起



42.8万元起

将变速器、全轮控制和发动机精彩融合，发挥浑然一体的卓越性能。三大科技核心，如同人体构造般完美协奏。

感 如同智慧的大脑 INVECS变速器
●【智能反馈】功能
记忆、学习车主的驾驶习惯，自动选择最合适的档位比

动 如同敏捷的舞者 AWC全轮控制
●【智能牵引】功能
完美平衡，全面控制，活用4个轮胎，实现【随心所欲的操控性】和【卓越的稳定性】

力 如同澎湃的心脏 MIVEC发动机
●【动能优化】功能
根据驾驶状况，找到最合适的气门正时，实现了低转速扭矩，高速高输出



河南泰菱实业有限公司

地址：郑州市花园路北段柳林 销售电话：0371-65553030 65550830

24小时售后服务电话：0371-65550908 65550918

洛阳展示厅

地址：洛阳市龙门大道赵村(林安汽车城对面) 销售电话：0379-65236111